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Wie rechne ich 740 - 190? Drei Rechenwege!

1. Zerlege die folgenden Zahlen! Beim Uberschreiten des Hunderters musst du zerlegen kénnen.

9=1+8 9=5+4 90 = 10+80 90 = 50+40
9=24+7 9=6+3 90 = 20+70 90 = 60+30
9=3+6 9=7+2 90 = 30+60 90 = 70+20
9=4+5 9=8+1 90 = 40+50 90 = 80+10
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2. Suche die Zahl 740 in allen drei Rechenwegen und markiere sie rot! Trage 600, 700, 800 ein!
Rechenweg 1 Rechenweg 2 Rechenweg 3
740 -190 = ? 740 - 190 = ? 740 - 190 = ?
740 - 40 - 50 = 650 740 - 100 = 640 740 - 200 = 540
(Male das griin!) (Male das blau!) (Male das pink!)
650 - 100 = 550 640 - 90 = 550 540 + 10 = 550
(Male das gelb!) (Male das orange!) (Male das braun!)
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